

LiterNet.ro

[Tacna Festival](#) Lima - Tacna from US\$ 99 Reservations Here! [PeruvianAirlines.pe/Lima-Tacna/En](#)

[Torino Airport Transfers](#) Looking for a transport in Torino ? Get your best cab quotes here ! [www.taxi-finder.com](#)

[Apartament nou vânzare](#) Cump. apartament de vis București! Sunați pentru vizionare azi. [www.GFapartments.ro](#)

Anunțuri Google

Home



Agenda LiterNet > Anunțuri

Zarva - Zile de Artă Românească în Vaals

Comunicat de presă

septembrie 2010 Text A A Imprimă Adaugă

În perioada 8-12 septembrie 2010, în localitatea olandeză Vaals se desfășoară festivalul ZARVA - Zile de Artă Românească în Vaals. Organizat de Asociația VBC, cu sprijinul Institutului Cultural Român, prin Programul CANTEMIR, evenimentul multidisciplinar promovează arta plastică și arta interpretativă românească, precum și tradițiile populare românești. Partenerul local al festivalului este De Kopermolen Cultural and Art Center din localitatea Vaals, spațiu de întâlnire a culturilor olandeze, germane și belgiene, în euroregiunea Maas Rhein.

Deschiderea festivalului va avea loc miercuri, 8 septembrie 2010, la De Kopermolen Cultural and Art Center, în prezența E.S. Călin Fabian, ambasadorul României la Haga și a numeroase personalități olandeze, printre care R.L.T. van Loo, primarul orașului Vaals, Maria van der Hoeven, ministrul Economiei, Karl Heinz Lambertz, șeful Guvernării comunității germanofone din Belgia.

Desfășurat sub sloganul "share cultures - become neighbours", festivalul cuprinde trei concerte de muzică de cameră, organizate într-un spațiu neconvențional, în mijlocul unei expoziții de pictură și sculptură românească, precum și două spectacole de marionete.

Vor expune artiștii plastici Dinu Rădulescu, sculptor, profesor la Universitatea de Arte din București, Emil Ciocoiu, pictor, membru al UAP România și al Asociației Artiștilor din Germania, Mihail Gavril, membru al Uniunii Artiștilor plastici din România.

Programul concertelor include lucrări camerale de George Enescu și Anatol Vieru, interpretate de muzicieni de marcă, printre care violonistul Lucian-Leonard Raiciof și pianistele Lena Vieru Conta și Karina Șabac.

Spectacolele de marionete, realizate sub egida UNESCO de artistul Bruno Mastan, prezintă obiceiuri specifice românești și cântece populare tradiționale.

Detalii: www.festival-zarva.ro/

0 comentarii

➤ Adăugare comentariu



RESURSE

➤ Alte articole de Comunicat de presă

ALTE ARTICOLE

- **Exerciții de memorie. Reconstituirea literară a istoriei recente - dezbateri la Institutul Cultural Român**, Comunicat de presă
- **Bursa Gabriela Tudor 2011 pentru management cultural**, Comunicat de presă
- **Burse GE-NEC III, martie 2011 - iulie 2012**, Comunicat de presă
- **Stagii de practică în instituții culturale și ONG-uri pentru studenții de la facultățile de comunicare**, Comunicat de presă

SCRIEȚI LA LITERNET

Scrieți o cronică (cu diacritice) a unui eveniment cultural la care ați participat și trimiteți-o la cronici@liternet.ro. Dacă ne place, o publicăm.

Vreți să anunțați un eveniment cultural pe LiterNet.ro? Îi puteți introduce aici.

PUBLICITATE

"Eliminând carnea și peștele timp de 3 zile, se pot pierde până la 9 kg"

www.309.ro

Anunțuri prin Google